

Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

Реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі № 16-09-9362-24

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту

Проєкт Програми соціально-економічного розвитку Закарпатської області на 2025 рік.

Проєкт Програми соціально-економічного розвитку Закарпатської області на 2025 рік є документом державного планування місцевого рівня і відноситься до системи прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку області на короткостроковий період.

При підготовці Програми враховані завдання інших документів державного планування, у тому числі: Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695, в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2024 року № 940, Стратегії розвитку Закарпатської області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням Закарпатської обласної ради від 20.12. 2019 року № 1630 та Плану реалізації Стратегії регіонального розвитку Закарпатської області на період до 2027 року на 2021 - 2023 роки, затвердженого рішенням Закарпатської обласної ради від 20.12.2019 № 1631.

Основним інструментом реалізації завдань Програми є виконання заходів обласних комплексних та цільових програм, розробка, затвердження та внесення змін до яких проводитиметься виключно з дотриманням вимог Бюджетного кодексу України та чинних законодавчих і нормативно-правових актів. Основна робота органів влади регіону буде і надалі спрямовуватися на максимальну мобілізацію фінансових та людських ресурсів, з метою забезпечення стабільної роботи економіки в умовах воєнного (післявоєнного) періоду, у тому числі за рахунок реалізації комплексу заходів зі створення нових робочих місць через підтримку бізнесу, стимулювання залучення інвестицій; оборони регіону від можливої ескалації воєнних дій та безпеки для жителів області і внутрішньо переміщених осіб; продовження робіт з відновлення /реконструкції соціальної інфраструктури; підвищення рівня соціального захисту населення, у тому числі осіб, постраждалих внаслідок військової агресії російської федерації; надання якісних освітніх, медичних, житлово-комунальних послуг; підвищення доходів населення.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування

Закарпатська обласна військова адміністрація

3. Процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури

Громадське обговорення проєкту Програми та Звіту про СЕО проводиться у період з 03.12.2024 року по 03.01.2025 включно.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо)

Надання письмових зауважень і пропозицій.

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)

Задля дотримання вимог безпеки населення громади під час дії сигналу «Повітряна тривога» громадські слухання не передбачені.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Департамент економічного та регіонального розвитку Закарпатської обласної державної адміністрації (Закарпатської обласної військової адміністрації). Адреса: м. Ужгород, пл. Народна,4, Закарпатська область, Україна, 88000. e-mail адреса: economy@carpathia.gov.ua

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій

Департамент економічного та регіонального розвитку Закарпатської обласної державної адміністрації (Закарпатської обласної військової адміністрації). Адреса: м. Ужгород, пл. Народна,4, Закарпатська область, Україна, 88000. e-mail адреса: economy@carpathia.gov.ua (з поміткою в темі листа „Пропозиції до Проєкту Програми соціально-економічного розвитку Закарпатської області на 2025 рік ”).

Строк надання зауважень і пропозицій становить 30 днів з дня офіційного опублікування.

д) місце знаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації (Закарпатської обласної військової адміністрації) та Департамент охорони здоров'я Закарпатської обласної державної адміністрації (Закарпатської обласної військової адміністрації). Адреса: м. Ужгород, пл. Народна,4.

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документа державного планування

Транскордонні консультації в рамках зазначеної процедури стратегічної екологічної оцінки не проводяться.

Замовник/Уповноважена особа замовника: Департамент економічного та регіонального розвитку Закарпатської обласної державної адміністрації (Закарпатської обласної військової адміністрації)/ТРИНДЯК Тарас Михайлович